
 

 
 

Provincia di Cuneo 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 N. 7 del 21/02/2022  

 

Oggetto : 
COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 

 

L’anno duemilaventidue, addì ventuno, del mese di febbraio, alle ore 18:30, nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo n. 
267/2000, vennero per oggi convocati i componenti di questo  Consiglio Comunale, 
in  seduta (a porte aperte per massimo n. 5 cittadini partecipanti causa emergenza 
COVID-19) PUBBLICA STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

Cognome e nome            Carica                                 Pr.    As. 
PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 
PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 
QUAGLIA Mattia Domenico Consigliere  X 
SCOTTA Pierluigi Consigliere  X 
LOVERA Laura Annunziata Consigliere  X 
IODICE Alessandro Ruggero Consigliere  X 
PERUZZI Gabriella Consigliere  X 
BARALE Livia Michelina Consigliere  X 
GIORDANO Gabriele Consigliere  X 
MARENGO Gianfranco Consigliere  X 
VALLOME Luigi Consigliere  X 
PIANTINO Stefano Consigliere  X 
PANERO Carlo Antonio Consigliere  X 

Totale 12 1 
 

Assiste alla seduta l’Assessore esterno OLIVERO Simona  
 
Ai sensi dell’art. 97, del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario  MAZZOTTA C. Donatella. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto. 

 
 
 
 
 

 



COMUNICAZIONI: 
 
Il SINDACO informa tutto il Consiglio che l’Assessore Gabriella Peruzzi ha presentato 
le dimissioni da assessora per motivi famigliari e di lavoro e inoltre quale 
avvicendamento già programmato di metà mandato. 
“In sostituzione ho nominato quale assessora la Consigliera Laura LOVERA con 
delega alla cultura, comunicazione, tecnologia, famiglia e pari opportunità. Ringrazio la 
consigliera Peruzzi per il prezioso e qualificato lavoro di questi 7 anni e per la 
continuità quale collaborazione come consigliera comunale fino al termine del 
mandato. Buon lavoro alla nuova assessora”.  
 
La Consigliera PERUZZI legge intervento allegato.  
 
Il Consigliere VALLOME a nome del gruppo di minoranza, ringrazia la Consigliera 
Peruzzi per il lavoro svolto come assessora e augura buon lavoro al nuovo assessore 
Lovera sperando che, dopo il lungo periodo di fermo dal Covid, si possano riprendere 
le attività interrotte.  
 
La Consigliera PERUZZI: approfitto per comunicare gli eventi già in programma, dal 2 
marzo ripartono le Tre Età e, inoltre, stiamo cercando di organizzare per fine maggio il 
soggiorno Marino per anziani. 
 
L’Assessore LOVERA: ringrazio prima fra tutti la collega Peruzzi, che ha fatto un 
ottimo lavoro e mi auguro di fare il mio lavoro con l’aiuto di tutti. Per la prossima festa 
della donna si terranno due iniziative, una il 5 marzo in Piazza Martiri dalle 9,00 alle 
13,00, dove l’associazione Mai+Sole distribuirà il pane donato dalle panetterie locali, 
l’altra si terrà il 9 marzo a Palazzo Drago dove si condividerà dalle 16,00 un momento 
tisana offerto dall’ Erboristeria Herba Salus di Verzuolo.   
 
L’Assessore esterno OLIVERO illustra le tappe dell’elezione del nuovo Consiglio 
Comunale dei Ragazzi. 
 
Il Consigliere VALLOME chiede di essere coinvolti nella futura attività.  
 
L’Assessore esterno OLIVERO: rassicura in merito. 
 
Il Consigliere QUAGLIA: comunica la partecipazione al bando della Fondazione CRC 
con il progetto “+Api” in collaborazione con l’associazione “Ciliegi Selvatici”. Gli 
obiettivi che si intendono raggiungere sono molteplici: rispetto per l’ambiente, 
formazione ed educazione, aiuto e sostegno nell’inserimento di persone fragili e, 
infine, ringrazia per la nomina ricevuta come Consigliere dell’Unione Montana Valle 
Varaita in rappresentanza del Comune di Verzuolo.  
 
 
 
Il Consiglio si chiude alle 20.13. 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 

 


